



山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

## 浙江卫视《鸡毛飞上天》

# 张译殷桃领衔现实商战大戏



全国两会即将在北京召开。浙江卫视在3月初排播了一部讲述浙商奋斗精神的现实主义题材电视剧《鸡毛飞上天》，弘扬社会正能量，向全国两会献礼，彰显出主流媒体的社会责任担当。该剧以感情和创业故事为线索，讲述了浙江义乌改革发展30多年曲折而又辉煌的历程，展现了浙商崇尚信义、坚韧不拔、刚正勇为的精神品格和敢为人先、薄利多销的商业智慧；将社会主义核心价值观艺术性地融入电视剧创作之中，呈现浙商发展在三十年来沧桑巨变，讴歌改革开放和新时期的“浙江奇迹”。

商题材的又一部力作。《鸡毛飞上天》这部立足浙江本地的现实主义题材剧，在扎根生活、贴近百姓的同时，同样展现了中国人自强不息的奋斗史和积极向上坚韧不拔的精神品质。

《鸡毛飞上天》的故事起源于上世纪七十年代末大名鼎鼎的“鸡毛换糖”的故事，即浙江省义乌地区的小商贩用红糖、草纸等低廉物品换取居民家中的鸡毛获取微利，并逐渐首创中国第一代小商品市场的浙江传奇。该剧不仅在题材上抓住了我国计划经济向市场经济转型的重要历史节点，而且在深挖改革开放前三十年经济创新的同时，还对当下如火如荼的电商浪潮、互联网+等全新商业模式同样有所探讨，发扬了“大众创业、万众创新”背景下，新丝路上浙江人傲立潮头、急流勇进的精神风骨。

### 扎根生活

#### 聚焦浙商传奇故事

作为中宣部重点扶持影视剧项目中唯一一部当代现实主义题材剧，《鸡毛飞上天》是继《向东是大海》、《温州一家人》之后浙

### 实力派加盟 还原商战传奇

执导该剧的余丁导演曾执导《一代枭雄》、《我和老妈一起嫁》等多部好剧。曾创作过《重案六组》、《女人不哭》、《虎妈猫爸》、《雪在烧》的著名编剧申捷执笔剧本，而由张译、殷桃、陶泽如、张佳宁、高姝瑶组成的实力派演员阵容更为《鸡毛飞上天》的精彩度打上双保险。同时，跌宕的剧情也让这部创业史风格的励志剧极富商战剧的悬疑性和可看性。

《鸡毛飞上天》有六成戏份就在浙江义乌当地取景，廿三里老街、舍口塘村、廿三里第一小学社团活动中心等场

景悉数入境，剧组追本溯源，保证了剧中提到诸多历史事件，百分百实景还原。同时，剧组还走出国门，先后在捷克布拉格、克鲁姆洛夫，及奥地利哈尔施塔特和韩国拍摄，将义乌精神、浙商精神和中国精神传播到海外，扩大影响力。

《鸡毛飞上天》在题材上立足本土，展现浙商积少成多、百折不挠的创新精神，兼具传播力和人文追求，让这部献礼剧获得了较多的看点。

**特别提示:**3月2日起，浙江卫视中国蓝剧场《鸡毛飞上天》，和你一起见证商战传奇！



张译殷桃配合默契

## 陕西卫视《怒江之战》

### 贾青化身“霸道女魔头”

战争悬疑大剧《怒江之战》将于陕西卫视在2月24日热血开播。这部剧改编自南派三叔和乾坤同名小说，讲述了二战时期，中国远征军进入缅甸与日军对抗期间，一支特别小分队深入野人山执行神秘任务的故事。青年演员贾青化身强悍“中国队长”，带领孙艺洲、李茂、王妍之等一众“极限战士”浴血抗战。



### “盗墓笔记”遇上“怒江抗战”

电视剧《怒江之战》根据国内知名玄幻作家南派三叔的小说改编而成，充满悬疑色彩的抗战剧。这部剧的拍摄风格采用电影级的标准，实景拍摄和后期特效完美结合，观众可以看到《盗墓笔记》的风格，剧情紧张让人倒吸凉气，悬念不断升级，扣人心弦。

大场面的战争画面，炮火连天，气势磅礴，枪林弹雨背后，是一群热血爱国的青年敢死队。主演孙艺洲、李茂、王妍之、谈莉娜等在剧中饰演了来自不同地方执行着不同任务的中国军人，却被秘密组织到一起成为一只中国远征队伍，他们放弃编制、军衔、级别和军功等军人的权益，进入缅甸地区的死亡丛林，也没想着走出丛林，危险程度可想而知。他们手握冲锋枪，身穿制服，服装造型炫酷无比，面色冷峻眼神犀利，满身肌肉，荷尔蒙爆棚。

### 贾青变“冷血队长” 演绎另类青春

贾青一改以往甜美女神形象，在《怒江之战》中武力全开，饰演霸道女队长廖伊芳，她身手敏捷，功夫了得，一脸冷酷，化身“冷血队长”。贾青带领一支精英团队，进入野人山腹地执行绝密任务，作为一朵“战地玫瑰”，她铁面无私，一言不合就动手，带领年轻的队伍浴血远征，演绎了另一种热血青春。

剧中，廖伊芳（贾青饰演）和赵半括（孙艺洲饰演）的爱情故事也值得期待，一场生死虐恋即将开始。一个是曾经的“战场逃兵”，一个是军中精英高干，从开始互相看不顺眼的战友，到历经生死的知己，两个人的爱情该如何续写？这部剧再现战争年代，烽火硝烟中的生死别离和爱恨情仇。

**特别提示:**陕西卫视战争悬疑剧《怒江之战》，2月24日起，每晚19:30火力全开，精彩内容，敬请锁定。

## 广西卫视《解密》

### “傻瓜天才”谍海沉浮

电视剧《解密》正在广西卫视热播，原著是茅盾文学奖得主麦家创作的首部谍战小说。剧中，陈学冬饰演的容金珍和《美丽心灵》的约翰·纳什、《模仿游戏》的阿兰·图灵一样，他们天生孤独、敏感、专注、脆弱。

电视剧《解密》编剧是曾创作过《神犬奇兵》《永不磨灭的番号》的青年军旅作家冯骥。导演安建曾执导过《小姨多鹤》《北风那个吹》，他的作品兼有对社会现象的精准剖析和生活场景的细腻刻画。因此，电视剧《解密》在承袭麦家原著风骨的同时，更聚焦于回归人性与情感，在张弛有度的节奏化故事中，讲述一个人物的成长史。与以往谍战剧里，统一冰冷深邃的地下党面孔不同，《解密》青春逼人，气质阳光。在郭敬明电影《小时代》中展露头角的陈学冬饰演容金珍。对陈学冬、颖儿等年轻演员的表现，导演安建说：“简单来说，你愿意在白纸上画还是画了一半改？我宁愿在白纸上画。陈学冬经常撇嘴跟我说，我明明是靠脸吃饭的，拍完这个戏你非要把我弄成实力派。但是从他们的表现来看，他们都在享受表演带来的乐趣。”

**特别提示:**《解密》每晚19:30广西卫视美丽剧场两集连播

## 广东卫视《破晓》

### 黄志忠陈小春“相爱相杀”



《破晓》剧情扑朔迷离

2月28日起每晚7点半，反腐刑侦电视剧《破晓》将在广东卫视揭开神秘的面纱。《破晓》以民国抗战爆发前各路势力盘踞之上海滩作为故事背景，聚焦官商勾结、贪污受贿、司法黑幕等热点，成为在“小清新”、“仙侠恋”充斥电视荧屏的当下，极为难得的大制作、强情节的反腐悬疑大剧。值得一提的是，剧中的大多数案件都以民国时期的真实案件为原型。

《破晓》的主演黄志忠、陈小春、俞灏明、杨雪、施京明均是实力派。黄志忠出演放浪不羁的风流警探田继业，他抛弃

初恋女友后醉生梦死，自甘堕落。在青年律师叶靖奇的一再请求下，介入调查轰动全城的“妓女谋杀案”，意外发现隐藏在层层黑幕下的阴谋。陈小春褪去早期古惑仔的玩世不恭，增添了岁月的历练，饰演狡猾阴险的特务头子李炳君，冷得令人毛骨悚然。俞灏明一改白面小生形象，转型热血律师叶靖奇，还首度突破尝试囚徒造型。杨雪抛弃以往的淑女形象，将妓女何如是一角诠释得入木三分，令人怜惜。

在这部男人味十足的电视剧中，双料影帝黄志忠和香港影星陈小春之间充满兄

弟情义、却为各自立场不惜生死相斗的关系是一大看点。黄志忠坦言，田继业与生死兄弟李炳君之间的“相爱相杀”太虐心，直呼出演这部反腐刑侦大作太“累心”。陈小春更在剧中重现“古惑仔”的风采，持武士刀在暴雨中奔跑，连砍数人。陈小春也坦言，此次来到内地出演“民国古惑仔”，主要是因为剧本太精彩，无法拒绝导演的邀请。

导演兼编剧齐星表示，《破晓》中田继业的自我救赎源自世界名著《复活》，并融入《牛虻》的核心元素，拷问怯懦的魂灵，直面人性抉择，直斥社会黑暗，传递正义正能量，被媒体称为“一次精神与视觉的洗礼”。

该剧由制片方斥巨资打造，从摄制团队搭建，到服饰道具订制，再到后期3D制作都是按照行业最高水准来执行，效果十分震撼。

**特别提示:**2月28日广东卫视，看《破晓》掀狂风暴雨！